
Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ001)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [Bewerbung und Zulassung zum Studium]

Antwort Anzahl Prozent

sehr problematisch (A1) 1 1.25%  
etwas problematisch (A2) 20 25.00%  
nicht problematisch (A3) 48 60.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ001)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [Bewerbung und Zulassung zum Studium]
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ002)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [Terminkonflikte,
Veranstaltungsüberschneidungen]

Antwort Anzahl Prozent

sehr problematisch (A1) 44 55.00%  
etwas problematisch (A2) 21 26.25%  
nicht problematisch (A3) 5 6.25%  

                         Seite 123 / 150



Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ002)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [Terminkonflikte,
Veranstaltungsüberschneidungen]
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ003)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [zu hohe Arbeitsbelastung]

Antwort Anzahl Prozent

sehr problematisch (A1) 19 23.75%  
etwas problematisch (A2) 41 51.25%  
nicht problematisch (A3) 9 11.25%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ003)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [zu hohe Arbeitsbelastung]
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ004)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [zu geringer Praxisbezug der
Hochschulveranstaltungen]

Antwort Anzahl Prozent

sehr problematisch (A1) 38 47.50%  
etwas problematisch (A2) 21 26.25%  
nicht problematisch (A3) 9 11.25%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ004)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [zu geringer Praxisbezug der
Hochschulveranstaltungen]
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ005)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [zu wenig Praxiserfahrungen]

Antwort Anzahl Prozent

sehr problematisch (A1) 34 42.50%  
etwas problematisch (A2) 27 33.75%  
nicht problematisch (A3) 7 8.75%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ005)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? [zu wenig Praxiserfahrungen]
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ006)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? ['Verschulung' des Studiums, mangelnde
Eigenverantwortlichkeit]

Antwort Anzahl Prozent

sehr problematisch (A1) 11 13.75%  
etwas problematisch (A2) 20 25.00%  
nicht problematisch (A3) 36 45.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 042(SQ006)

Wie problematisch siehst du die folgenden Bereiche an? ['Verschulung' des Studiums, mangelnde
Eigenverantwortlichkeit]

                         Seite 132 / 150

/RefAk/Kultur/Unifest/evaluation/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/453324


Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 043

Weitere erwähnenswerte Probleme im Lehramtsstudium sind:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 14 17.50%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 044

Wie schätzt du derzeit deinen Berufswunsch ein, LehrerIn zu werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ich will auf jeden Fall LehrerIn werden. (A1) 42 52.50%  
Ich will LehrerIn werden, aber ich kann mir auch die Ausübung eines anderen Berufes
vorstellen. (A2)

23 28.75%  

Ich bin mir nicht ganz sicher, aber ich denke, dass ich LehrerIn werden möchte. (A3) 4 5.00%  
Ich möchte eher nicht LehrerIn werden. (A4) 0 0.00%  
Ich will auf keinen Fall LehrerIn werden. (A5) 0 0.00%  
Ich weiß es nicht. (A6) 1 1.25%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 044

Wie schätzt du derzeit deinen Berufswunsch ein, LehrerIn zu werden?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 045

Hat sich der Wunsch LehrerIn zu werden aufgrund konkreter Studienerfahrungen verändert oder
gefestigt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, durch das Orientierungspraktikum. (SQ001) 10 12.50%  
Ja, durch das Praxissemester. (SQ002) 20 25.00%  
Nein. (SQ003) 35 43.75%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 045

Hat sich der Wunsch LehrerIn zu werden aufgrund konkreter Studienerfahrungen verändert oder
gefestigt?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 052

Bist bzw. warst da daran interessiert, einen Teil deines Lehramtsstudiums (nicht das Praxissemester)
im Ausland zu absolvieren.

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 22 27.50%  
Nein (A2) 47 58.75%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 052

Bist bzw. warst da daran interessiert, einen Teil deines Lehramtsstudiums (nicht das Praxissemester)
im Ausland zu absolvieren.

                         Seite 139 / 150

/RefAk/Kultur/Unifest/evaluation/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/453324


Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 053

Hast du bereits ein oder mehrere Semester deines Lehramtsstudiums im Ausland verbracht? Wir
würden uns freuen, wenn du dich bei uns meldest um deine Erfahrungen mit uns zu teilen. Für

Rückfragen wäre es sehr hilfreich, wenn du deine Kontaktdaten mit angibst.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 8.75%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 046

An dieser Stelle hast du die Möglichkeit, deine eigenen Wünsche und Ideen zur Verbesserung des
Lehramtsstudiums zu formulieren:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 19 23.75%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 047

Hältst du eine stärkere Zusammenarbeit mit der Pädagogischen Hochschule Karlsruhe (PH), an der die
angehenden Grund-, Werkreal- und RealschullehrerInnen studieren, für wünschenswert?  Wie könnte

eine solche Zusammenarbeit aussehen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 30 37.50%  
Nein (A2) 18 22.50%  
Weiß nicht (A3) 22 27.50%  
Kommentar 15 18.75%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 047

Hältst du eine stärkere Zusammenarbeit mit der Pädagogischen Hochschule Karlsruhe (PH), an der die
angehenden Grund-, Werkreal- und RealschullehrerInnen studieren, für wünschenswert?  Wie könnte

eine solche Zusammenarbeit aussehen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 048

Hältst du eine stärkere Zusammenarbeit mit Karlsruher Schulen, um den Praxisbezug im Studium zu
stärken, für wünschenswert?  Wie könnte eine solche Zusammenarbeit aussehen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 53 66.25%  
Nein (A2) 5 6.25%  
Weiß nicht (A3) 12 15.00%  
Kommentar 24 30.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 048

Hältst du eine stärkere Zusammenarbeit mit Karlsruher Schulen, um den Praxisbezug im Studium zu
stärken, für wünschenswert?  Wie könnte eine solche Zusammenarbeit aussehen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 049

Hast du die Fragen ernsthaft und wahrheitsgemäß beantwortet?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 70 87.50%  
Nein (N) 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 049

Hast du die Fragen ernsthaft und wahrheitsgemäß beantwortet?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 050

Hast du mehrfach an dieser Umfrage teilgenommen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 3 3.75%  
Nein (N) 67 83.75%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 050

Hast du mehrfach an dieser Umfrage teilgenommen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 453324 'Lehramtsumfrage 2016'

Feld-Zusammenfassung für 051

Zuletzt hast du noch die Möglichkeit, uns, d.h. der Hochschulgruppe Lehramt@KIT, durch Mitteilungen
und Kommentare Rückmeldung zu geben und Wünsche zu äußern.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 6 7.50%  
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